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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans le Code des droits d’enregistrement, d’hypo-
thèque et de greffe, il est inséré un article 2quater rédigé 
comme suit:

“Art. 2quater. L’enregistrement d’un acte visé à l’ar-
ticle 19, alinéa 1er, 3°, avec ou sans annexes, ou d’un 
état des lieux présenté séparément de l’acte visé ci-
avant, est subordonné, en cas de présentation sur un 
support papier, à la présentation en même temps que 
les documents à enregistrer, d’un formulaire, entièrement 
et lisiblement complété, dont le Roi établit le modèle.

Le formulaire peut comprendre la mention obligatoire 
du numéro d’identification ou du numéro d’entreprise, 
visé à l’article 2, alinéa 4, des parties à l’acte, lorsque 
ce numéro est disponible.

La présentation à l’enregistrement des documents 
visés à l’alinéa 1er a lieu soit par envoi, via un prestataire 
de service postal, à l’adresse à déterminer par le Roi, 
soit par dépôt dans une boîte aux lettres déterminée 
par le Roi.

En cas de refus d’exécuter la formalité de l’enregis-
trement en raison du non-respect des dispositions qui 
précèdent, le requérant en est informé.

Le présent article n’est pas d’application dans le cas 
visé à l’article 25.”.

Art. 3

L’article 5 du même Code, rétabli par la loi du 28 avril 
2019, est abrogé.

Art. 4

Dans l’article 8, alinéa 2 du même Code, inséré par la 
loi du 28 avril 2019, les mots “article 5” sont remplacés 
par les mots “article 2quater”.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In het Wetboek der registratie-, hypotheek- en griffie-
rechten, wordt een artikel 2quater ingevoegd, luidende:

“Art. 2quater. De registratie van een akte bedoeld in 
artikel 19, eerste lid, 3°, al dan niet samen met bijlagen, 
of van een plaatsbeschrijving die niet samen met de 
hiervoor bedoelde akte wordt aangeboden, is, in geval 
van aanbieding op een papieren drager, afhankelijk van 
de aanbieding samen met de te registreren documenten 
van een volledig en leesbaar ingevuld formulier waarvan 
het model wordt bepaald door de Koning.

Het formulier kan de verplichte vermelding bevatten 
van het identificatienummer of het ondernemingsnum-
mer, bedoeld in artikel 2, vierde lid, van de partijen bij 
de akte, wanneer dit nummer beschikbaar is.

De aanbieding ter registratie van de in het eerste 
lid bedoelde documenten wordt gedaan hetzij door ze 
via een aanbieder van postdiensten te sturen naar het 
adres dat door de Koning wordt bepaald, hetzij door ze te 
deponeren in een door de Koning bepaalde brievenbus.

In geval de uitvoering van de formaliteit van de re-
gistratie wordt geweigerd wegens niet naleving van de 
voorgaande bepalingen, wordt de verzoeker daarvan 

in kennis gesteld.

Dit artikel is niet van toepassing in het geval bepaald 
in artikel 25.”.

Art. 3

Artikel 5 van hetzelfde Wetboek, hersteld bij de wet 
van 28 april 2019, wordt opgeheven.

Art. 4

In artikel 8, tweede lid van hetzelfde Wetboek, inge-
voegd bij de wet van 28 april 2019, worden de woorden 
“artikel 5” vervangen door de woorden “artikel 2quater”.
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Art. 5

In artikel 83, derde lid, van hetzelfde Wetboek, gewij-
zigd bij de programmawet van 28 juni 2013, worden de 
woorden “artikel 161, 12°” vervangen door de woorden 
“de artikelen 2quater en 161, 12°”.

Art. 6

In artikel 2, vierde lid, van hetzelfde Wetboek, inge-
voegd bij de wet van 22 december 2009 en gewijzigd 
bij de wet van 21 décember 2013, worden de woorden 
“artikel 5 van de wet van 16 januari 2003 tot oprichting 
van een Kruispuntbank van Ondernemingen, tot mo-
dernisering van het handelsregister, tot oprichting van 
erkende ondernemingsloketten en houdende diverse 
bepalingen” vervangen door de woorden “artikel III.17 
van het Wetboek van economisch recht”.

Art. 5

Dans l’article 83, alinéa 3, du même Code, modifié 
par la loi-programme du 28 juin 2013, les mots “de 
l’article 161, 12° “sont remplacés par les mots “des 
articles 2quater et 161, 12°”.

Art. 6

Dans l’article 2, alinéa 4, du même Code, inséré 
par la loi du 22 décembre 2009 et modifié par la loi du 
21 décembre 2013, les mots “article 5 de la loi du 16 jan-
vier 2003 portant création d’une Banque-Carrefour des 
Entreprises, modernisation du registre de commerce, 
création de guichets-entreprises agréés et portant di-
verses dispositions” sont remplacés par les mots “article 
III.17 du Code de droit économique”.
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